



19th 上海国际电影节

拯救爱人生命，并最终了解到宇宙大爱的故事。短片通过高科技助力，打造了一个浩瀚的星空，充分展示了少年精彩的奇幻之旅。

而《Invasion!》是一部由全球卖座动画喜剧片《马达加斯加》导演埃里克·达尼尔（Eric Darnell）执导的全新VR动画短片。在湖边，一只可爱的兔子朝着观众走来。不久后，两个愚蠢的外星人降落在湖边，想要破坏这一切，但事情恐怕如他们所愿……从头到尾，都是360°体验，保证萌出你一脸血！

除此之外，中国首个VR剧情短片《黑童话》，由黄晓明、马思纯担当主演。“以童话为壳，探讨高科技异化世界中的人性善恶”，听上去蛮有深度的，就是不知道观看后是不是也会让人感同身受。

另外一部由优酷联手Reload Studios推出的科幻VR短片《Raven》，描述了因环境问题，人类向太空探索新家园的奇特历程，也值得期待。

游戏，VR的乐土

其实，最早接受VR的玩家应该是游戏迷。所以，这次VR乐园里，又怎么少得了VR游戏呢？

试想，你在空间站中执行日常

检查任务，跟随队友穿过太空舱，突然空间站遭受到了太空垃圾的袭击，太空站受损严重，你被迫跟随队友进入逃生舱。在进入逃生舱时，队友不幸受伤，无法活动，只能不断检查自己的硬件设备，进行自救。这个时候，逃生舱已经自动驾驶进入地球轨道，但是依旧受到太空垃圾的破坏，唯一的玻璃窗口不断出现裂痕。报警系统不断提示你，需要在3分钟内找到合适的道具修补受损的窗户，你需要在逃生舱内不断移动，寻找合适的物品，然后通过手中的道具修补窗户。在有限的时间内完成修补，成功逃脱，否则逃生舱将要爆炸……

哈哈，这可不是一部太空灾难片，而是一个你必须完成的VR游戏——《太阳系公民》。

上海举佳爽网络科技有限公司也带来了8款VR游戏：除了有真实的飞行射击体验，你还可以化身送报男孩，去骑骑动感单车，消耗卡路里；又或者找个颈椎锻炼神器，去当一位头球功夫了得的足球运动员。正如他们的公司名字一样，举家爽，旨在为家庭制造更多欢乐。

而梦宇3D的最新动作捕捉技术，可能是世界上最先进的无标记点动作捕捉系统，无需标记点，无需动捕服，无需穿戴设备，通过实



左图：VR短片《烧火工》改编自刘慈欣同名科幻小说。



时3D抠像，就能将你实时融入到各种虚拟场景。此外，它还支持多人交互体验，也就是说，你不仅能看到虚拟场景里的自己，还有他人。换句话说，你就是一个演员，在虚拟场景里，你表演着自己在现实中的各种动作，还会出其不意地遇到其他“演员”，哇哦，以后演员是不是都得对着空气表演了啊？

未来，VR的多种可能

除了影视和游戏，VR乐园里，还有国内第一部VR舞台剧体验片《战马》，你可以身临现场，如同在舞台上参与这场史诗级的舞台剧。

这里还有国内第一条VR-3D新闻《拆违进行时》，为了营造新闻更好的临场感，所有的旁白，全部在现场进行录制。那种挖掘机向你驶来，尘土在面前飞扬的感觉，相信你会忍不住捂住嘴巴向后退。

而国内首个互联网节目VR-3D《国民美少女》，无疑将让宅男们大饱眼福了——妹纸们近距离的眼神、肢体互动将带给你从未有过的